
Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de vereadores de Jequié, realizada aos trinta e um dias 
do mês de março do ano de dois mil e vinte e um; no salão nobre desta casa de leis, situada a rua 
Dois de Julho,79, Centro, Jequié- Bahia. Presente os Edis: Daubati Rocha Guimarães, Eduardo José 
Oliveira Simões de Carvalho, Emanuel Campos da Silva, Gilvan Souza Santana, Ivan de Oliveira 
Santos, João Paulo Fernandes Silva, Joaquim Caíres Rocha, José Augusto de Aguiar Brito Filho, Josiel 
Cavalcante dos Santos, Ladislau Muniz de Bulhões Filho, Márcio Oliveira Melo, Marcos Lameque 
Vasconcelos da Silva, Moana dos Santos Barreto, Ramon Andrade Fernandes, San David Pereira 
Aragão, Sidney Magal Rodrigues de Souza, Valdemir Souza Braga Júnior, Walmiral Pacheco Marinho 
Neto. Havendo números regimental, o presidente declarou aberta a presente sessão, anunciado a 
votação da Ata da sessão anterior, onde foi aprovada por unanimidade sem restrições. EXPEDIENTE: 
Lido, constou de Ofício número 040/ 2021, da Assessora Parlamentar Maria Inês Gonçalves Teixeira, 
que informa que a vereadora Maria Aparecida Souza Santos de Deus não poderá comparecer a 
sessão ordinária do dia 31 de março de 2021 por motivos pessoais. Ofício número 084/2021, do 
Secretário de Cultura, Domingos Ailton, onde solicita dessa casa de Leis data e horário de sessão 
para apresentação de relatório das atividades já realizadas e do planejamento de ações desta 
secretária. Indicações: Indicação 08/2021, de autoria do vereador Ivan do leite, que indica adotar as 
medidas cabíveis e necessárias para a construção de alguns quiosques na praça do Multirão. 
Indicação  102/2021, de autoria do vereador Ramon Fernandes, que indica a pavimentação asfáltica 
das ruas, Rua nova, Rua das Flores, no bairro Km4. Indicação 110/2021, de autoria do vereador 
Gilvan Santana, que indica calçamento ou pavimentação asfáltica, das ruas: Avenida Águas Claras, 
Loteamento Raio de Luz, Rua dos Girassóis, Loteamento Raio de Luz no bairro São Judas Tadeu. 
Indicação 111/2021, de autoria do vereador Gilvan Santana, indica que adotou providências para a 
iluminação e limpeza em geral da Rua Candinha Barreto, no bairro Jequiezinho, desta cidade. 
Indicação 121/2021, de autoria do vereador Márcio Melo, indica incluir o motorista do transporte 
coletivo urbano, mototaxista e motorista de táxi no grupo prioritário da vacinação contra a COVID-
19. Indicação 122/2021, de autoria do vereador Daubti Rocha Guimarães, indica a realizar 
pavimentação das Ruas, Rua Bela Vista, Rua da Usina e Rua Travessa da Usina todas localizadas no 
bairro Km4. Indicação 123/2021, de autoria do vereador Daubti Rocha, indica realizar a 
pavimentação das Ruas da Pracinha e Rua nova, todas localizadas no bairro Km4. Indicação 
125/2021, de autoria da vereadora Maria Aparecida de Deus, indica vistoria e indetificar postes que 
necessitam de substituição das lâmpadas, rua cidade de Brasília no Brasil Novo, Bairro jequiezinho. 
Indicação 126/2021, de autoria do vereador Ladislau Muniz, que indica um estudo técnico e 
elaboração de um projeto para implantação e funcionamento de uma feira livre, aos domingos no 
bairro do Mandacaru. Indicação 127/2021, de autoria do vereador Emanuel Campos, indica 
recuperação da Rua Almerinda Lomanto no Bairro Mandacaru. Projeto de Lei, requerimento a ser 
colocado em plenário, com pedido de urgência simples, para a tramitação Legislativa o presente 
Projeto de Lei que Revoga a Lei Municipal número 2.142/2020 que instituiu a contribuição para 
Custeio da Iluminação pública em Jequié- Ba. ORDEM DO DIA: constou das seguintes matérias, que 
foram lidas e aprovadas por unanimidade. Requerimento 33/2021, de autoria do vereador Márcio 
Oliveira Melo e Maria Aparecida de Deus, que solicita a pavimentação Asfáltica das Ruas Lourival 
Ribeiro, Jesuino Cerqueira e Sebastião Azevedo, localizadas no Brinco de Ouro, bairro Jequiezinho. 
Requerimento 34/2021 de autoria do vereador, Josiel Cavalcante, que solicita a construção de 
passarela sobre o Rio jequiezinho na altura da Rua Antônio Orrico. Requerimento 35/2021, de 
autoria do vereador Ladislau Muniz, que solicita a pavimentação asfáltica das ruas e avenidas de que 
dão acesso ao IFBA. Jequié, localizado no bairro cidade nova, bem como a revitalização do seu 
retorno. Requerimento 36/2021, de autoria do vereador Ramon Fernandes, solicita a criação de 
Postos avançados do bras para atender o Km3, Km4 e Curral Novo. Não havendo mais horário 
regimental, o presidente declarou encerrada a sessão a presente sessão, na próxima terça feira em 
horário regimental das 17hrs, ou podendo ser alterado para as 10hrs como aprovado em plenário, 
caso haja alteração no toque de recolher. 
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